



Житель Дмитровграда осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Дмитровграда Рашиду Фехретдинову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июле-августе 2011 года обвиняемый пообещал своей знакомой помочь в решении вопроса о непривлечении к уголовной ответственности ее гражданского мужа, обвинявшегося в преступлении, связанном с незаконным оборотом наркотиков. За свои услуги злоумышленник попросил передать ему 1 миллион 100 тысяч рублей, пообещав потерпевшей, что эти деньги будут переданы им сотрудникам органов наркоконтроля в качестве взятки за освобождение ее сожителя от уголовной ответственности. Всего женщина передала обвиняемому 190 тысяч рублей, после чего, поняв что ее обманывают, потребовала возврата денег и обратилась в правоохранительные органы.

Приговором суда Фехретдинову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и со штрафом в размере 300 тысяч рублей.

26 Августа 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/767521>